
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Ольга Купріян

📅

Народився: 23 травня 1988 р.

📍 Місце: с. Маковище Макарівського району Київської

області

🎂 День народження автора: 23 травня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 23-го числа будь-якого іншого місяця?)

Журналіст Письменник

📝 Про автора

Письменниця,  літературна  критикиня,  літературознавиця.  Фахівчиня  з

дитячого  читання,  редакторка  проєкту  «BaraBooka.  Простір  української

дитячої книги».

Закінчила  магістратуру  з  теорії  літератури,  компаративістики  та

літературознавсва  в  Національному  університеті  «Києво-Могилянська

академія».

Повість для підлітків «Солоні поцілунки» (ВЦ «Академія», 2016) увійшла до

коротких  списків  «ЛітАкценту  року»  та  отримала  відзнаку  «Рейтингу

критика» за найкращий дебют.

У 2018 році на замовлення «1+1 Media» та видавництва «Книголав» Ольга

Купріян  написала  книжку-приквел  до  популярного  серіалу  «#Школа»  –

«Щоденник Лоли». На її  презентацію та зустріч із героями серіалу під час

Форуму  видавців  у  Львові  прийшло  близько  4  тисяч  людей!  Книжку

відзначило журі премії «ЛітАкцент року 2018».

Також  у  2018  році  у  видавництві  «Ранок»  вийшли  книжки  «Беркиць

проводжає  дідуся»  та  «Суперклей  для  вази»,  а  в  2019  році  –  «Боброго

ранку!» та «Мамонт».



2021 року у «Видавництві Старого Лева» вийшла книжка «Мирослава та інші

з нашого двору».

2023  року,  завдяки  стипендійній  програмі  «Pogranicze»,  побачила  світ

українсько-польська  книжка-картинка  «Муркиця  загубилася.  Zagubiona

Mruczusia» (польський переклад зробила Анета Камінська).

Також  у  співавторстві  з  журналісткою  Яніною  Соколовою  Ольга  Купріян

написала  книжку  для  дорослих  «Я,  Ніна»  (2019),  яка  отримала  відзнаку

BookForum Best Book Award 2020 у категорії «Сучасна українська проза».

Оповідання для дорослих публікувалися в журналі та альманасі «VOGUE».

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Ольга Купріян вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Ольга Купріян, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Ольга Купріян? (23 травня). А чи є

серед вас ті, хто народився 23-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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